



CCAC Members and Friends

Our next meeting will be held

Wednesday, February 16, 2011 7:00 PM to 9:00PM

At the

Mint Canyon Moose Family Center Banquet Room

18000 Sierra Highway, Canyon Country 91351

(On Sierra Hwy .6 mi. North of Soledad Canyon Road)

CCAC Meetings are OPEN TO THE PUBLIC, FREE OF CHARGE.

A G E N D A

Santa Clarita Public Library Part 2 " ALL FACTS - NO FLUFF "

Participate in a discussion that FOLLOWS THE MONEY from the County to the City Public Library System backed up by documentation from the County, City, LSSI and the 1997 Special Tax Election. Gain an understanding of what we can expect, how it will be funded and what it will cost.



The Whittier Bermite Citizens Advisory Group,

Meetings with Mayor McLean and Community Preservation, A recap of this past Month's City Council Meetings, and CCAC Incorporation, updated Bylaws and Board of Directors.

Nominations for 2011 CCAC Officers will be accepted

***** SPECIAL ANNOUNCEMENT *****

Do you have trouble getting home from work, having dinner and making to a CCAC Meeting? Starting this Wednesday the Moose Lodge will be serving food, 6 to 7 PM. Dinner at the Moose is always good and provided at low cost. Not a Moose Member. No Problem. Starting at 5:30, I will be there to sign you in as a guest.

So, Mark Your Calendar and Tell Your Friends.

I hope to see you there,

Because,

"Together We Can Make A Difference"

Alan J. Ferdman

Alan J. Ferdman

Chair, Canyon Country Advisory Committee (661) 713-9344





PLEASE NOTE: Councilmember Ender's response to questions at last month's CCAC Meeting is attached below.

ANOTHER IMPORTANT DATE TO REMEMBER

Monday, February 28, 2011

UCLA is hosting a Blood Drive

From 7:45 am-12:45 pm

At Hart High School



PS..and they give away movie tickets that can be used at the Edwards Cinemas



ONE LAST ITEM: PARKING . . . Did you have difficulty finding a Parking Space last month? We apologize. Seems there was a special event up the street and quite a few attendees used the Moose Parking lot. It should not be an issue this month. This time, let's fill the parking lot with CCAC members.

Canyon Country Advisory Committee

1-19-11

Remaining Questions to be Answered Received from Gail Ortiz

How many employees is LSSI committed to? **Answer:** According to the City's contract with LSSI for library administration, 58.5 "full time equivalent employees" (FTE's) will be hired for the three city libraries. The 58.5 FTE's will equate to approximately 85 total employees to account for full and part time employees. Through conversations with the L.A. County Library, we believe 85 employees is roughly the same number of staff currently employed for the three local libraries.

How many jobs lost overall? **Answer:** No decrease in the number of jobs is expected. It is expected that the number of employees will be similar.

Are there minutes for Ad hoc library committee meetings? **Answer:** No, there are no minutes for the ad hoc committee meetings. State Law does not require that agenda be prepared or minutes kept for these meetings.

That city staff serves on Library Ad-hoc committee? **Answer:** The Library Ad Hoc Committee consists of Mayor McLean and Mayor Pro Tem Ender. Staff does not serve on the Library Ad Hoc Committee. Various staff members attend meetings of the Library Ad Hoc Committee, depending upon what is on the agenda. Typically, the city manager, assistant city manager and deputy city manager serve as staff for the Library Ad Hoc Committee.